

## 稳物价惠民生 严监管强服务 六安市物价局局长 周正繁



六安市价格工作将以强化价格监督管理为重点,以深化价格公共服务为抓手,为实现全面转型、跨越崛起、富民强市的目标营造良好的价格环境。努力在稳定价格总水平上下功夫,

积极采取补贴、保护、减免、优惠等举措,确保粮油、蔬菜、化肥等生产、流通和供应,建立健全价格调节基金制度,为发展生产、畅通供应、补贴困难群众基本生活发挥稳定器的作用;努力在推进价格和收费改革上求突破,强化民生价费的监管,认真做好六安城区商品住房预售前价格备案工作,启动商品房价格成本监审工作;努力在转型发展优化环境上出实招,开展收费专项治理行动,落实好示范区各项收费减免政策,加快示范区、开发区项目水、电、气等建安工程价格改革步伐;加强价格队伍建设,着力提高工作落实力和执行力。

## 打造价格环境优良模范区 马鞍山市物价局局长 朱金陵



马鞍山市的价格工作将围绕构建“6653”现代产业体系和实施“1255”城市发展战略,充分发挥价格职能在皖江城市带承接产业转移示范区建设中的

保障和促进作用,突出抓好三个注重:一是注重服务到位,加快省际间,特别是与长三角发达地区的价格政策对接,及时为示范区企业提供各类价格和收费政策、成本信息,帮助协调处理价格争议,对企业投诉举报的问题,开辟“绿色通道”,快速受理,快速查处;二是注重规范到位,坚持整顿和规范相结合,以整顿促规范,以规范促发展,进一步强化收费人员的价格政策观念;三是注重引导到位,通过开展价格诚信单位评比活动,发挥典型示范的带动作用,营造公平竞争、诚实守信的市场价格环境。

## 融入产业转移主战场 巢湖市物价局局长 章志坚



巢湖市价格部门将紧抓皖江城市带承接产业转移和合肥经济圈带来的政策机遇,在加快发展中主动作为、在抢抓机遇中有效作为、在争先进位中奋力作为。

一是把握稳价惠民的首要任务,履职尽责,把保持价格总水平基本稳定放在首要位置,解决好“发展关键期、经济转型期”出现的各种价费矛盾和突出问题;二是提升产业转移的承载能力,积极作为,把营造一流的价费环境作为承接产业转移核心竞争力的重要内容,在促进产业转型加快发展、强化项目引进支撑发展、培育产业集群推动发展中抢抓历史机遇;三是夯实价格监管工作基础,围绕巢湖“加快发展、加快转型”两个历史性任务,创新调控监管的机制体制,不断提高基层价格部门把握大局、应对复杂局面的能力。

## 营造和谐价格环境 芜湖市物价局局长 孙基旺



芜湖市价格工作的首要任务是防通胀、稳物价、促和谐。重点抓好五项工作:一是稳价保供,落实和采取各项价

格调控措施,密切关注价格形势的发展变化,加大价格信息发布工作;二是市场监管,加强对放开商品价格的监管,研究和思考反价格欺诈、反价格垄断的方法和手段;三是关爱民生,落实基层医改零差率销售,用足用好下放的医药价格管理审批权限,进一步规范各级各类教育收费;四是助推发展,继续落实示范区行政事业性和经营性服务收费减免政策,完善水、电、气等工程安装收费,审慎稳妥推进价格改革;五是强基固本,夯实价格基础性工作,进一步提升价格系统应对复杂局面的能力和水平。

## 强化职能 惠济民生 宣城市物价局局长 产晓红



宣城市物价局将紧紧围绕“稳增长、调结构、惠民生、促发展”这一中心工作,统筹兼顾,抓好全年各项工作。强化价格监测预警,增强工作的预

见性和针对性;着力解决民生价费问题,维护社会和谐稳定;落实价格调控措施,审慎稳妥推进价格改革,尝试通过推行蔬菜生产基地与大型超市产销对接,减少流通环节,降低交易成本,落实在市区主要集贸市场设立免费临时交易点政策;充分发挥价格职能,服务承接产业示范区建设;加大价格监管力度,努力规范市场价格秩序,依法推进反价格垄断执法,组织专项检查,抓好市场价格检查;全面夯实价格基础工作,深入开展价格公共服务。

## 创新价格监管思路 铜陵市物价局局长 刘银节



铜陵市物价局今年将把工作重点转移到市场价格监管上来,进一步创新监管工作思路,探索监管运行机制,提高监管工作水平,开启“十二五”价格工作发

展新局面。开展价格监管调研,做到理论与实际相结合,出精品、出务实管用的举措;丰富“价比三家”,不断扩大“晒价”品种、拓展“晒价”方式,增加与居民生活密切相关的蔬菜、大米等主副食品和家用电器、日用消费品、药品等,及时准确地向社会公布价格信息;推动明码实价,开展价格诚信评比,建立经营者价格诚信信息记录公布制度;加强反垄断执法,依法查处滥用市场支配地位中的价格垄断行为。

## 勇于创新 再上台阶 池州市物价局局长 鲁强



新的一年,池州市价格部门将围绕“促生产、畅流通、增储备、建机制、保民

生”,把保持价格总水平基本稳定作为全年首要工作任务,充分发挥价格杠杆对经济运行的调节作用,积极稳妥地推进资源环境价格改革,促进全市经济结构调整和全面转型,加强垄断行业和民生价格监管,保障和改善民生,整顿规范价格秩序,完善价格公共服务。对投资城市基础设施、公益事业和技术创新的建设项目,给予价格承诺、收费权质押贷款融资、价格认证等支持,为经济平稳较快发展营造有利的价格环境。

## 围绕能力建设力保物价稳定 安庆市政协副主席、市物价局局长 杨林



安庆市价格部门今年将以“六个能力建设”为抓手,力保物价基本稳定:一是不断提升创新能力,用发展的

眼光和市场的办法,把科学发展、和谐发展的理念转化为行之有效的工作方法;二是不断提升价格监管能力,坚持以经济手段和法律手段为主,加之必要的行政手段,积极主动开展工作;三是不断提高化解价费矛盾能力,对群众的投诉举报,要快受理、快查处、快落实,及时化解价格矛盾纠纷,维护群众合法权益;四是不断提升促进经济发展能力,重点推进公用事业价格、资源环保价格等群众关心的热点价格等价格改革。

## 立足发展 强化服务 黄山市物价局局长 李江



黄山市物价局将以建设现代国际旅游城市为战略目标,坚持“为政府分忧,为百姓解难,为发展服务”的工作理念,立足于价格工作创新,着力于服务

大局、服务企业、服务群众,努力打造一流服务型机关。主动发挥价格杠杆作用,服务地方经济发展,积极疏导价格矛盾;优化企业发展环境,凡国家和省制定的行政事业性收费标准有下限的,一律按下限标准执行,积极在开发区开展价格服务进企业活动,建立价格服务联系企业制度;拓宽价格诉求渠道,为群众排忧解难,安排专人负责各类热线连线平台工作,广泛听取群众诉求,认真解答疑问,解决实际价格难题。